POTEGI

1. Uzupetnij zdania.

Warto$¢é wyrazenia 4° + 4°+ 4° + 4°jest rowna A/B. A. 4% B.41°
., ..o 3tg3tesd , 10 3
Warto$¢ wyrazenia — 7z jestrowna C/D. C.3 D.3
. . 63_82_37
2. Oblicz warto$¢ wyrazenia BETER

3. Oblicziloczyniiloraz liczbaib, gdy a = (3*)* i b= (3%)2%

4. Ocen prawdziwos$¢ zdan.

Warto$¢ wyrazenia (3 %)2 - (i:)2 jestrowna 42, | P F
Warto$¢ wyrazenia 83: 42 jest rowna 2. P F
Warto§¢ wyrazenia 22° jest rowna 8. P F
Warto$¢ wyrazenia (2)2 - 3% jestrowna 12. P F
5. Ocen prawdziwos¢ zaleznosci.
33 < ()7 P F
&<
0,413 < 0,413 P F
~56 > (=5)° P F
532>(53)2 P F
6. Oblicz.
45.63
a) 243
(16%*:8%).5%
b) —%—

7. Zapisz w najprostszej postaci.
[a3_a4_a2]_[a3]3
(a?)®
{GS}S_{DZ}IZ_{CA-}E
alz_{DS}é_{CZ}E

a)

b)

8. Roztoz liczbg 45000 na czynniki i zapisz za pomocg iloczynu poteg liczb pierwszych.
9. Uporzadkuj liczby 27°-9%, (3'7)?,  15%%:53* malejgco.

10. Ktora liczba jest najwigksza?



3 .
a=(=3)2-(=3), b= (1) 2t 22T ey

11. Sposrdd liczb a = 28-3%, b =(62)* c=6%'% d=6° roéwnesa:
A. bid B. aic C.aib D. bic

12. Potowa liczby 217 — 4 jest rowna:
A 217 -2 B.1¥7 -4 C.2*—-4 D.21%-2

13. Liczba odwrotna do rozwigzania réwnania 2°: 23 - 2 = 2* to:
A.- B-3 C-2 D.:
3 2

14. Dane s3 liczby a = (—=2)°, b =-2° ¢=2% d=(-1)°% Ktore ze zdan jest
falszywe?
A. Tylko jedna z tych liczb jest rézna od 1.
B. Suma tych liczb wynosi 2.
C. Wszystkie liczby sg rowne 1.
D. Liczby aib sa przeciwne.

15. Najprostszg postacig wyrazenia 22 - 4% - 642 jest:
A 218 B.21* (C.22* D.2%

1072
16. Oblicz pole powierzchni sze$cianu o krawedzi a = [D.512: G) } dm.

17. Wyrazenie [(a® - @®)?:a?]3: (a®:a?)® w najprostszej postaci to:

A a* B.a* C.a® D.a*

18. Trzy wyrazenia maja takg sama warto$¢. Wskaz, ktoére ma inna.
2_ ]
A 3%5:3%4+3° B 2-(-2)%(-2)* C.(0)?-6* D. =

—23 490



